

Kerteminde den 30. oktober 2018

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde
Tirsdag den 30. oktober 2018 kl. 17.00-18.30
(herefter Dialogmøde med BUU-udvalget på Langeskov rådhus kl. 19.00)

Afbud fra Morten, Jette og Birgit

Dagsorden:

1. Godkendelse af referatet fra sidste møde.

Referat godkendt

2. Orientering fra elevrådet. Sille deltog.

Elevrådet sælger æbleskiver til juleklippedagen.

Ønske fra 6.a med kortere skoledage.

Ønske om planlagte aktiviteter i skolegården – meget gerne legepatrulje.

6.a er kede af, at der ikke er lejrskole for dem. Der bliver arrangeret en tur af forældrene med et par overnatninger for 6.b. Signe fra skb. spørger ind til, om der også er det for 6.a?

3. Orientering fra formanden

Henvendelse fra forældre, der er ansat ved Vandcenter Syd. Hun tilbyder at lave oplæg/undervisningsmateriale omkring genanvendelse af overfladevand. Svend sender henvendelsen videre.

4. Orientering fra ledelsen

Ansæt Louise Ravn som barselsvikar for Louise Grønholdt.

Der er udfordringer med trivsel på 5. årgang. Forskellige tiltag er sat i værk, og der følges op herpå.

Jette og Birgit er i gang med en Coachuddannelse.

5. Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer

Vi skal have fokus på, at der ikke er for mange punkter på dagsordenen, så vi ikke skubber mange punkter foran os.

Der er store problemer med trafikken på Borgmester Hansensvej. Mange parkerede biler og både gående og cyklende trafikanter.

Tina Pedersen og Rikke Gommesen arbejder videre med en henvendelse til politikerne omkring udfordringen. Tager fat i det gamle trafikudvalg, vi havde nedsat sidste skoleår.

7.as forældre er i gang med at samle penge ind til, at deres elever kan komme på en forældrearrangeret lejrskole på 8. årgang.

6. **Skolebestyrelsens kompetenceområder**

Jesper gennemgik skolebestyrelsens arbejdsopgaver og kompetencer. Anbefaler at læse skolebestyrelsens håndbog.

Linda tjekker, at alle er tilknyttet Skole og forældre.

7. **Budgetopfølgning efter 3. Kvartal**

Jesper gennemgik skolens budget. Der er sparet op til implementering af besparelser, der udmøntes pr. 1/1 2019.

Besparelser er fundet på fagpersonale, øvrigt personale og drift.

8. **Revidering af Principper**

Princip for skolens arbejde med elevens faglige og sociale udvikling. Signe laver oplæg til næste gang.

Princip for lejrskole skal fjernes.

9. **Fondsansøgninger. Nedsættelse af udvalg**

Der nedsættes ikke et udvalg. Når der kommer et konkret behov for at søge fonde, tages det op igen.

10. **Eventuelt**

Vi fortsætter til dialogmøde med det politiske udvalg efter dette møde.

11. **Lukket møde**

Kommende punkter fra årshjulet der vedrører oktober:

- Årets aktiviteter
- Skolens vision

Venlig hilsen

På vegne af formanden

Jesper Bech Madsen